Protokoll för Socionomsektionen Norrköpings styrelsemöte

Styrelsemöte 2016-09-26
Närvarande: Camilla Edoff, Liv Kjaer Andersen, Emma Hjelte, Jim Engstrand, Karina Szostak, Daniel Madsen, Markus Lundahl (från kl. 17.04) och Richard Thellman (från kl. 17.04)


1. Mötets öppnande
Ordförande Camilla Edoff öppnade mötet 16.21

0. Val av mötesordförande
Styrelsen beslutade

Att	välja Camilla till mötesordförande

0. Val av mötessekreterare
Styrelsen beslutade

Att	välja Daniel till mötessekreterare

0. Val av justerare
Styrelsen beslutade

Att	välja Emma till justerare

0. Anmälan av övriga frågor
-

0. Godkännande av föredragningslistan
Styrelsen beslutade

Att	godkänna föredragningslistan 

0. Föregående protokoll
Styrelsen beslutade

Att	lägga föregående protokoll till handlingarna (med föreslagna ändringar)

0. Rapportrunda
Camilla:
· Har haft INSEKT-möte tillsammans med Ivana. Pratade en del om mottagningen. Delade erfarenheter kring och tips på arbetsmarknadsdagar, hur få ut den till studenterna. Kom bland annat fram till att viktigt med morot och när på dagen arbetsmarknadsdagen är. 

· Möte med utskotten - SoCeR med Ivana, Societeten med Daniel M. Bra möten med en god ton under båda mötena. Har skapats en Facebook-grupp för styrelsen och utskott. Stormöten med samtliga parter lyftes fram som förslag - bra idé. 

· Camilla har reviderat stadgarna - Daniel ska lägga upp den nya versionen på hemsidan. 
· Har varit på Sektionsdags-möte där diskussion kring Sektionernas dag fördes. Pratades om att ha dagsaktiviteter där man får poäng för en kvällsaktivitet. 
 DATUM FÖR SEKTIONERNAS DAG: V44 TORSDAG 3 NOVEMBER. KLOCKAN 11-14 (DAGSAKTIVITET) 18-20 (SÄLJER MÄRKEN) 20 → QUIZ MED PRIS.

· Har mailat Marie angående datum för Marie-möten. 
Emma:
· [bookmark: _GoBack]Har haft ett möte med programansvarig Marie G om föreläsningen för termin 1 som berör studentinflytande. Har mailat Mona angående presentation av Styrelsen för termin 1. Datum för detta är 10 oktober klockan 11.15  i sal TP1

0. Ekonomi
Moa och Camilla ringde banken angående avsaknad av bankkort.  Väntar på återkoppling från banken. Moa roddar i det.

0. Verksamhet
· UB
Har undersökt om det är möjligt att byta mötesdag, det var inte möjligt. Emma ska samla in åsikter gällande Framtidsdagen som anordnades för T7. 

· AMO
Bästa festen - var i Jönköping på konferens i två dagar. Fick med sig mycket idéer därifrån. Har en idé om AMO-handbok, ska ta upp det på nästa möte. Ny uppgift: AMO ska delta på SSG-möten.  
· AMU
Börjat trilla in en mängd med utställare till Socionomdagen. Återstår frågan kring bord och stolar. Kan vi inte lösa det via universitetet måste vi boka detta via en extern service. Akademikerförbundet SSR vill sponsra med mackor. Tanken är att beställa mackor från Kårhuset Trappan och sedan fakturera Akademikerförbundet SSR för detta.    
Första AMU-mötet för terminen. Känns bra. StuFF vill gärna vara med på Socionomdagen. Finns framöver stora planer för Norrköping, att sätta Campus Norrköping på kartan. Finns en önskan att arbeta på att få in mer gästföreläsare till Norrköping.
· Grön sektion
Har varit på grön sektions möte. Gick igenom feedback på de nya stadgarna. Markus har skrivit ihop en ny punkttext. Miljösektionen lyfte bland annat Klädbytardagen och frågar om Styrelsen är intresserade att samverka med Miljösektionen kring detta. Styrelsen ska diskutera detta vidare när vi får datum för denna dag.  
Utskotten
· Societeten: Har utvärderat mottagnngsveckorna (StuFFs formulär, samt “egen” utvärdering). Förslag på föreningskonto som är gemensamt. Finns dock en poäng med att inte ha tillgång till varandras konton, samt svårt att bokföra inkomster och utgifter.  Önskan att kommunicera genom Jim och inte gå till personer i utskotten man känner personligen. 

0. Övrigt

VFU-C/uppsatskvällar
Arbetsgrupp behöver tillsättas. 
Styrelsen beslutade

Att Emma, Liv och Karina bildar arbetsgrupp

StuFF-projekt
SU-projekt (Studentupplyftande) Ska vara ett helårsprojekt. 17 oktober - deadline. Finns en mall för detta. Projekten ska ha en tydlig koppling till sektionen och dess potentiella arbetsutveckling. Detta projekt ersätter AMO och UB-projekten. Eftersom Styrelsen har en termin kvar på sitt verksamhetsår kommer Styrelsen göra ett projekt i mindre skala.

Styrelsen beslutade

Att SU-projektet ska handla om Valberedning för tillsättningen nästa styrelse.

Karina: Funkisdag i Linköping 4 oktober.  Ska delas via nyhetsbrevet och Facebook. 

Jim: Bästa-festen kommer hålla en sittning i slutet av november. 

Camilla: Styrelsen ska se över sina postbeskrivningar. Detta ska vara klart till veckan innan Socionomdagen. 

Liv: Vill ha med möte med Styrelsen gällande Socionomdagen veckan innan. Datum för detta blir den 12 oktober klockan 13.15 och framåt. Liv bokar sal till denna dag. 

0. Mötets avslutande
Ordförande Camilla avslutade mötet 17.52
Åtgärdslista

